



三溪口区块城市更新集中签约工作启动

截至首日当晚8时签约264户

本报讯(记者 曹俊杰 通讯员 范林杰 林斌 林越)昨日是三溪口区块城市更新集中签约的第一天,除国资片区外的三大片区指挥部人头攒动,老街坊们相约一起来签约。

记者昨天上午9时来到一片区指挥部时,该指挥部各办公室门口已经排起了长队,办公室内更是一片忙碌景象,工作人员依次为被征收户办理签约手续。被征收户根据自己房屋的情况和需要,选择签订货币(房票)补偿协议或产权置换协议。

人群中,一位老奶奶右手拄着拐杖、左手由她的儿子搀扶,走进一片区指挥部。这位老奶奶叫吴金香,今年已经91岁,虽然行动不便,但她仍然坚持一大早赶来签约,用实际行动支持三溪口区块城市更新工作。“我之前一直在丽水上上班,退休后便回到遂昌照顾母亲。”老奶奶的儿子吴生音说,县里征收政策好,他们打算用补偿安置款买一套新房子,让母亲在更好的环境中安

度晚年。像吴金香老人一样带头签约的还有退休教师王无畏。王无畏是二片区独立式住宅第一位签约的被征收户,他曾是一名军人,1963年转业到地方成为一名人民教师。在征收过程中,他不但主动签约腾空,还积极动员亲戚、邻居配合征收。“我是县委党校的离休干部,当然要积极配合征收工作,我也希望三溪口区块城市更新能让遂昌县城变得更加美丽宜居。”签完货币补偿安置协议后,王无畏向记者表达了支持三溪口城市更新的态度和对美好未来的憧憬。

除了在各片区指挥部集中签约,征收人员还主动上门,为行动不便的老人签约提供方便。家住公安路80号302室的傅根珠今年88岁,她家是71平方米左右的住房,通过货币安置能拿到总额80多万元的补偿安置款。签订完工作人员送来的安置协议后,她随即在县颐养中心的人住合同上签了字。“以前我都

在城东社区居家养老服务中心吃饭,今后可以去环境更好、服务更加专业的颐养中心生活,我十分满意。”傅根珠说起今后的生活安排,脸上露出笑容。

核对住户信息、确认无误后,打印协议、签字、复核,最后盖章归档,整个签约过程忙而不乱、有条不紊。记者了解到,昨日上午8时,所有征收工作人员已经全部到岗,为当天的签约工作做准备。截至当天晚上8时,已有264户被征收户完成签约。

据三溪口区块城市更新指挥部综合组组长郑必强介绍,此次征收共涉及1025户。为加快征收进程,我县实施了签约激励措施,12月25日至28日签约,每户奖励5000元;12月29日至31日签约,每户奖励3000元。



昨日,三溪口区块城市更新征收人员主动上门服务,为行动不便的老人签约提供方便。图为征收人员指导88岁老人傅根珠签约。
记者 章建辉
通讯员 姜玉婷 摄

北界镇群众有了家庭责任医生

“一对一”签约式健康服务惠及3800人

本报讯(见习记者 叶艇 通讯员 周敏莉 张巧娟)“石大爷,这段时间血压还稳定吧?我来帮您量一下。”近日,北界镇卫生院的工作人员一大早就来到北界镇北界村计生特殊家庭石锡友家中,为其量血压、测体温,提供全面、周到的健康服务。“以前身体出点小毛病都要往医院跑,现在有了家庭责任医生,只需一个电话,医生就会上门服务,方便多了。”现场,石锡友一边量着血压,一边高兴地说。

石锡友所感受到的便捷,得益于北界镇在创新基层卫生服务模式上的探索和实践。今年以

来,为进一步深化家庭式保健服务内涵,切实提高全镇居民健康水平,北界镇立足实际,勇谋创新,充分调动辖区内卫生力量,以“责任医生签约式服务”为主导,通过一对一式的健康服务,为群众提供安全、便捷、高效的基本公共卫生和基本医疗服务。

“今年1月,我们就发动卫生院的医生分片下村,对整个辖区内计划生育特殊家庭及慢性病患者进行了实地走访,向他们详细讲解家庭医生签约服务的目的、意义和具体操作方法。在后续服务上,我们要求责任医生为每位签约户建立健康

档案,及时做好跟踪,以一对一的方式确保服务真正送进群众家门。”北界镇党委委员方开和向记者介绍。

据了解,截至目前,北界镇对计划生育特殊家庭的签约率达到100%,对慢性病患者的签约率达到41%,该项服务带来的便捷已惠及辖区内3800人。

“我们将总结一年来探索出的好经验、好做法,继续深化该项工作,让更多群众能够享受到优质便捷的卫生服务。”方开和表示。

省环保督察组结束丽水环保督察

我县积极处理交办信访件18件

本报讯(记者 蓝叶佳乐 通讯员 华瑜)日前,省第二环境保护督察组结束在丽水的环保督察。历时半个多月,我县收到省第二环保督察组交办信访件8批次、共18件,其中重点件1件。

8批次18件信访件中,涉水9件,涉大气7件,涉扬尘2件。截至12月25日8时30分,我县调查处理信访转办件累计出动175人次,检查企业12家次,办结9件,剩余9件正在处理中。在交办件办理过程中,责令企业整改11家,立案处罚3起。

截至目前,共受理县内投诉案件24件,主要涉及养殖污染、噪音污染、粉尘污染、污水直排等问题,交办部门包括环保、市场监管、综合行政执法、建设、公安、农业等多个部门及乡镇(街道),目前共办结回复17件,办结率70.8%,投诉件处理效果显著,群众反映热烈,点赞频频。



依托大数据 铺就“脱贫路”

金竹镇打造网络版“贫情地图”

本报讯(记者 朱敏 通讯员 濮洲洲)“大爷,你家有几口人?”“家里有几亩田地?”“家里的主要经济来源是什么?”……近日,在金竹镇百胜村低收入农户朱日根家中,金竹镇电商创客中心负责人戴晶认真询问、记录,补充完善该农户档案信息。她告诉记者,这些下村走访了解到的低收入农户档案信息,将会被统一录入电子系统。

戴晶所说的电子系统即金竹镇与浙江赶街电子商务有限公司合作的户码系统。记者了解到,该系统目前已录入金竹镇425户低收入农户信息。

“通过户码系统,让每个农户

都有了专属的二维码,扫描二维码就可以了解农户家庭情况、农作物种植情况等内容。”金竹镇党委委员项俊峰介绍,电商扶贫一直是金竹镇的重点工作之一,此次该镇将低收入农户纸质档案信息升级,打造了一个时时可互动的网络版“贫情地图”,“这样一来,我们镇因户制定帮扶措施就更加便利了。”

接下来,该户码系统将进一步完善,增加包括有意向帮扶低收入农户的帮扶者及售卖农产品的代理人等信息,真正依托大数据,为金竹镇低收入农户铺就电商“脱贫路”。

县委党校调研组为浙西南干部培训学院发展“问诊把脉”

本报讯(记者 祝灵满 通讯员 叶锦雄)“要强化学院人才队伍建设和基地的宣传与包装。”“要进一步挖掘王村口的红色资源,突出现场教学的地方特色。”“要规范学院教学流程。”……近日,在浙西南干部培训学院,县委党校调研组一行与学院相关负责人、教师进行座谈,就如何推进浙西南干部培训学院工作进行深入探讨。

据了解,在“立足遂昌、面向丽水、辐射浙江”目标引领下,浙西南干部培训学院依托王村口及周边乡镇丰富的红色资源,参照“井冈山模式”,通过课堂教学、情景教学、体验教学、拓展教学,为学员提供革命传统教育和红色教育,致力建设浙西南地区影响最大、专业优质的干部培训基地。自学院成立以来,已先后接纳了100余个培训

班,培训各类干部6000余人次。“为了确保学院良性发展,目前已建立‘1+3’动态管理体系。”县委党校副校长毛立华介绍,县委组织部负责牵头宏观管理,县委党校则发挥人才和政策的优势,负责学院基地建设、教材编写、师资培训等业务指导,王村口镇党委政府负责学院建设,学院自身则做好基地建设的维护和服务保障,确保能够有效满足教师和学员考察学习、实践体验和专题调研等需要。

座谈会上,调研组一行听取了浙西南干部培训学院负责人近年来工作开展情况和教学资源开发利用情况的汇报,对学院的基本情况、课程安排、教学步骤、设置和管理等相关内容进行了详细了解,并就如何推进学院工作达成了共识。

国内外要闻

▲据中国领事服务网消息,印尼火山和地质灾害减灾中心相关观测数据显示,近日巴厘岛阿贡火山活跃程度有所下降,火山口已有岩浆冷却沉积,但蒸汽式喷发和间歇性地震仍时有发生。外交部和中国驻登巴萨总领馆提醒中国公民,近期谨慎前往巴厘岛。